

英超四大豪门,烦恼各不同

投注本轮英超,主队更值得信赖

随着本赛季英超战至中盘,赛季初被广泛期待的“五豪争冠”的场景并没有出现,切尔西已经是一枝独秀,其余四大豪门曼城、曼联、利物浦、阿森纳正在上演着“花样作死”大赛,被南安普敦、纽卡斯尔、西汉姆联、斯旺西等中上游球队抢了风头。从眼下的情况来看,这几支豪门都存在多重问题,阵容磨合成型还任重道远,英超冷门迭爆的情况至少要维持到圣诞节前后。本轮豪门都在主场作战,投注竞彩更被看好。



曼联、阿森纳 伤病束缚教练手脚

赛季初曼联主帅范加尔还要为这场打“三后卫”还是“四后卫”纠结,现在他已经没有这个烦恼了,因为手头已经没人可选了。曼联本赛季累计伤病达到40人次,现在拉斐尔、罗霍、埃文斯、琼斯四大后卫,加上主力后腰布林德都在休病假,埃雷拉、法尔考也因为伤病问题状态不佳,范加尔要长期面对缺兵少将的状态。不过客观来讲,本赛季的曼联不论阵容还是教练水平都比上赛季强得多,锋线上的迪玛利亚、范佩西、法尔考等人虽然状态不太稳定,但都是有能力凭一己之力终结比赛的球员,范加尔还成功激活了几乎被弃用的费莱尼,新援布林德在范加尔的体系里也表现不错。范加尔虽然名头响亮,但也是一位非常务实的教练,能够放下强队架子,用最合理的方式赢得比赛。一个好消息是法尔考已经恢复训练,如果其他伤员能够及时归队,在曼联最擅长的“圣诞赛程”中或许还能迎头赶上。

阿森纳本赛季毫无意外再次

遇到伤病困扰,厄齐尔、科斯切尔尼一前一后两个核心球员受伤,赛季初表现不错的德比希近两个月也不能上场。厄齐尔的伤病给前场渗透战术造成了巨大损失,在进攻打不开局面的情况下,拉姆塞、桑切斯、威尔希尔、张伯伦等锋线球员容易陷入各自为战的境地。不过阿森纳的深层次问题还在教练温格身上,随着年龄增大,温格越发固执,近两年英超中下游球队普遍斥资扩军,阿森纳已经没有绝对技术优势,但温格还是固执地坚持控球战术和攻势足球。上轮面对伤病损将的曼联,阿森纳获得明显的场面优势,但曼联以不到40%的控球率赢下了比赛。后防线的伤病,加上单薄的中场防守,给了其他英超球队大量反击的机会,有速度型边锋的球队只要坚持稳守反击就有机会从阿森纳身上拿分。不过好在主力中锋吉鲁复出,这名球员的锋线支点作用非常突出,加上桑切斯加盟以来状态一直不错,阿森纳近期有望重拾威风。

任晓静强胆推荐

周六027 曼彻斯特联(-1) VS 赫尔城 (让球胜平负单固玩法)

点评:曼联近来成绩稍有起色,联赛中取得两连胜,赫尔城则遭遇三连败。不过红魔后防伤病还是较多,菲尔·琼斯、拉斐尔、埃文斯等依旧无法出战,再考虑到赫尔城今季在客场失球并不算多,本场有让球情况下平局不可不防。

周六061 桑德兰(+1) VS 切尔西 (胜平负单固玩法)

点评:切尔西本周尽管双赛,鉴于该队目前阵容较为齐整,双线作战问题不大。不过桑德兰今季主场6场比赛只输过1场,加上黑猫最近两次碰上蓝军战绩为1胜1平,本场建议倾向桑德兰不败。

荆奇强胆推荐

周六027 曼彻斯特联 VS 赫尔城 (让球胜平负单固玩法)

点评:赫尔城近期状态不佳,上轮惨遭热刺逆转,曼联前场攻击力较热刺有过之而无不及,主胜可做单选。

周六061 桑德兰 VS 切尔西 (胜平负单固玩法)

点评:切尔西欧冠大胜德甲劲旅沙尔克04士气高昂,本轮面对实力平平的桑德兰延续连胜难度不大。

央视体育直播

11月29日 09:00 尼克斯VS雷霆
11月29日 22:30 柏林赫塔VS拜仁
11月30日 01:00 西班牙人VS莱万特
以实际播出为准

关注“江苏体彩”微信账号
查找身边的体彩店



曼城三帕德



鲁尼近来状态不错

曼城、利物浦 选择困难症

土豪曼城今年夏天再次挥舞支票引进曼加拉和费尔南多,人员齐整的曼城几乎可以凑出两套英超四强级别的阵容,不过赛季至今曼城的表现却很难让人满意,欧冠出线形势严峻,联赛第二的位置已经被南安普敦取代。主教练佩莱格里尼之所以被称为“工程师”,就是因为他善于利用有限的人手打造有竞争力的战术体系,但是在财力近乎无限的曼城,“工程师”陷入了“选择困难症”。上赛季曼城用了3个月的磨合期确立了亚亚图雷、席尔瓦、阿圭罗三人的核心地位,但这三人在世界杯后的状态好像段誉的六脉神剑——一时灵一时不灵,体系运转不畅,曼城的每场比赛都那么让人揪心。不过好在曼城的兵力

实在过于雄厚,即使这三人都并不灵光,还有约维蒂奇、纳斯里、克里希时不时出来救场,但这样的状态对体系完善的强队难免陷入被动。

如果说曼城的问题是需要时间来磨合的话,那利物浦的问题就是方向性迷茫。在送走苏亚雷斯后,利物浦一口气引进拉拉纳、洛夫伦、巴洛特利、马尔科维奇、莫雷诺、埃姆雷-詹等球员,平心而论,这些人都是独当一面的好手,但如何用好这些球员,目前来看,已经超出了少帅罗杰斯的能力上限。迄今为止,利物浦已经有22人有过联赛或欧冠首发出场记录,利物浦的主力阵容不停在换,几乎试过了所有可能性,但罗杰斯仍然没有找到一套满意的配置。此外,利物浦的心态也存在一定问题,失去了苏亚雷斯的创造力,利物浦却仍然想着控球和地面配合,不想回到熟悉的英式足球,这对眼下这群球员来说,实在有些强人所难,目前几乎所有英超球队都找到了对付利物浦的办法——让他们控球,我们打反击。 竞文